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令和元年度第１３回沼田市教育委員会会議録

１ 期日

令和２年３月１９日（木）

２ 場所

テラス沼田庁議室

３ 出席者

横坂隆司教育長、平形昇委員、中村俊生委員、髙橋昭紀委員

４ 沼田市教育委員会会議規則第１９条第３号による出席者の職・氏名

藤井隆教育部長、北澤昇教育総務課長、角田義行学校教育課長、角田浩生涯学

習課長、小池雅典文化財保護課長、川田正樹スポーツ振興課長、鶴淵佳秀教育

総務課長補佐

５ 開会宣言（午後４時００分）

６ 日程第１ 会議録の承認

原案のとおり承認

７ 日程第２ 会期の決定

会期は、３月１９日の一日と決定

８ 日程第３ 会議録署名委員の指名

教育長が平形昇委員を指名

９ 日程第４ 教育長報告

（教育長）

新型コロナウイルス感染症対策に関する現在の学校関係の対応について説明

したい。

・小中学校を３月２日から３月２６日まで休業とした。

・卒業式については、中学校で３月１３日に規模を縮小して実施した。小学

校も同様に実施する予定である。

・小中学校の修了式は行わない。３月２６日に児童生徒を個別に登校させて、

通知表等を渡す予定である。

・休校中の措置として、個別の対応が必要な児童生徒のために、個別の相談
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日を設定しサポートできる体制を整えている。

・児童生徒の家庭での様子については、家庭訪問や電話連絡等により全ての

子供の状況を把握した。心配がある子供については、個別の相談日を活用

するよう学校に指示した。

・学童クラブからの要請により、小学校教諭の派遣や学校施設の開放を行っ

ている。

３月議会の報告をしたい。一般質問では４人の議員から、中央公民館、小中

学校施設管理、市民文化スポーツの充実発展、奈良古墳群について質問があ

った。予算審査特別委員会では、教育委員会関係について各課満遍なく４３

項目の質問があった。３月１６日には全員協議会が開催され、新型コロナウ

イルス感染症対応について説明し質問を受けた。

３月の校長会における５点の指示伝達を報告したい。

・新型コロナウイルス感染症対策について

・勤務時間の上限に関するガイドラインについて

・人事異動の内示について

・事務引継ぎについて

・年度末事務に伴う個人情報の管理について

委員の皆さまには１年間大変お世話になった。お礼を申し上げる。

（平形委員）

今回の新型コロナウイルス感染症対策については、安倍首相の発言から短期

間のうちに学校の一斉休校ということになった。滅多にあることではないた

め、具体的な法規定がない中での対応だったと思う。当然、学校の設置者で

ある市長と教育委員会のトップである教育長とが協議し判断を下したと思う

が、私は臨時の教育委員会や総合教育会議が開催されても駆けつけるつもり

でいた。今は一刻も早い終息を願うばかりであるが、今回の対応を時系列で

整理し、今後の対応に生かしていただきたい。

（教育長）

非常にありがたい意見をいただいた。今回、時間のない中で対応を迫られた

が、ご意見は今後の参考とさせていただきたい。

（教育部長）

・新型コロナウイルス感染症対策に関する教育委員会の対応について

（学校教育課長）

・県費負担教職員の指導措置について（非公開）

・沼田市立学校の教育職員の勤務時間の上限に関するガイドラインの一部改正

について

・適正な部活動の運営に向けての一部改正について

（中村委員）

今回の新型コロナウイルス対応により部活動が行われていないと思うが、こ

れをチャンスと捉え、適正な部活動の運営をお願いしたい。

（学校教育課長）
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ご意見として承りたい。

（生涯学習課長）

なし

（文化財保護課長）

なし

（スポーツ振興課長）

なし

10 日程第５ 議案第２４号 沼田市教育委員会事務局等の組織及び事務処理規則

の一部を改正する規則について

議事の大要

令和２年度行政改革組織改編に関し、沼田市教育委員会事務局等の組織及び事

務処理規則、沼田市教育委員会公印規則、沼田市教育委員会職員の職名に関す

る規則及び沼田市給食センター管理及び運営に関する規則の一部改正について

議決を求めるもの

教育総務課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

11 日程第６ 議案第２５号 沼田市教育委員会事務局等事務専決規程等の一部を

改正する訓令について

議事の大要

令和２年度行政改革組織改編に関し、沼田市教育委員会事務局等事務専決規程、

沼田市給食センター栄養士服務規程、沼田市給食センター運営委員会会議規程

及び沼田市給食センター実施委員会規程の一部改正並びに沼田市給食センター

調理員服務規程の廃止について議決を求めるもの

教育総務課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

12 日程第７ 議案第２６号 沼田市教育委員会事務局等事務専決規程の一部を改

正する訓令について

議事の大要

沼田市事務専決規程の改正に伴い関係する条文を整備するため、沼田市教育委

員会事務局等事務専決規程の一部改正について議決を求めるもの
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教育総務課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

13 日程第８ 議案第２７号 令和２年度沼田市教育行政方針（案）について

議事の大要

教育委員会所管行政の執行に関する主要な方針である令和２年度沼田市教育行

政方針について議決を求めるもの

教育総務課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

14 日程第９ 議案第２８号 令和２年度沼田市人権教育推進方針（案）について

議事の大要

豊かな心の育成を目指し、基本的人権を尊重する教育を推進するための令和２

年度沼田市人権教育推進方針について議決を求めるもの

教育総務課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

15 日程第１０ 議案第２９号 令和元年度沼田市学校貢献活動表彰（案）につい

て

議事の大要

学校の教育活動に長期にわたり無償で貢献し、幼児・児童・生徒に多大な教育

効果を及ぼした個人及び団体の表彰ついて議決を求めるもの

学校教育課長が議案書添付資料により説明

（中村委員）

今回は３名と１団体の表彰ということだが、表彰する人数は決まっているの

か決まっていないのか。

（学校教育課長）

人数は決まっていない。

異議なく原案のとおり決定

16 日程第１１ 議案第３０号 沼田市立学校等の教育職員の業務量の適切な管理

等に関する規則について
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議事の大要

公立学校の教育職員の業務量の適切な管理その他教育職員の服務を監督する教

育委員会が教育職員の健康及び福祉の確保を図るために講ずべき措置に関する

方針に基づき、所管に属する学校の教育職員の在校等時間の上限等に関する方

針を定めるため、沼田市立学校等の教育職員の業務量の適切な管理等に関する

規則について議決を求めるもの

学校教育課長が議案書添付資料により説明

（平形委員）

本規則について罰則はないが、上限を守れなかった場合、どのように対応す

るのか。

（学校教育課長）

勤務時間の把握については、校務支援システムによって行っている。

校長に、教職員の勤務状況を適切に把握し、状況に応じて指導するよう指示

していきたい。

異議なく原案のとおり決定

17 日程第１２ 議案第３１号 地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法

律の施行に伴う関係教育委員会規則の整備に関す

る規則について

議事の大要

地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴い、沼田市立学

校の非常勤の保健事務嘱託員設置規則、沼田市社会教育指導員設置に関する規

則、沼田市公民館の非常勤の嘱託員設置規則及び沼田市立図書館非常勤嘱託員

設置規則の一部改正について議決を求めるもの

学校教育課長が議案書添付資料により説明

（中村委員）

委嘱が任用になるようだが、中身はどのように変わるのか。

（学校教育課長）

会計年度任用職員制度が導入されることに伴う法令上の改正である。

異議なく原案のとおり決定

18 日程第１３ 議案第３２号 地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法

律の施行に伴う関係教育委員会告示の整備に関す

る告示について

議事の大要

地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴い、招致外国青
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年の勤務に関する取扱要項、沼田市立学校事務補助金設置要綱及び沼田市立中

学校部活動指導員設置要綱の一部改正について議決を求めるもの

学校教育課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

19 日程第１４ 議案第３３号 旧土岐邸洋館設置及び管理条例施行規則の全部改

正について

議事の大要

旧土岐家住宅洋館の設置及び管理に関する条例の施行に合わせて、必要な事項

を定めるため、旧土岐邸洋館設置及び管理条例施行規則の全部改正について議

決を求めるもの

文化財保護課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

20 日程第１５ 議案第３４号 沼田市社会体育施設設置及び管理条例施行規則の

一部を改正する規則について

議事の大要

沼田市社会体育施設設置及び管理条例の改正に合わせて関係する条文を整備す

るため、沼田市社会体育施設設置及び管理条例施行規則の一部を改正について

議決を求めるもの

スポーツ振興課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

21 日程第１６ 議案第３５号 沼田市スポーツ推進審議会委員の委嘱について

議事の大要

スポーツ基本法第３１条に基づく沼田市スポーツ推進審議会の委員の委嘱につ

いて議決を求めるもの

スポーツ振興課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

22 日程第１７ 議案第３６号 沼田市スポーツ推進委員の委嘱について

議事の大要
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スポーツ基本法第３１条に基づき、沼田市スポーツ推進委員の委嘱について議

決を求めるもの

スポーツ振興課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

23 閉会宣言（午後５時１０分）


